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Владика Георгије служио Литургију пред 
Часним Појасом Пресвете Богородице

На Духовски уторак, 2. јуна 2026. године, свету Литургију у храму Светог 
Саве на Врачару пред Часним Појасом Пресвете Богородице служио је 
Преосвећени умировљени Епископ канадски г. Георгије, коме су у 
молитвеном присуству Преосвећеног Епископа викарног новобрдског г. 
Илариона, саслуживали монаси из манастира Ватопеда, шеф Кабинета 
Патријарха српског протојереј Ђорђе Стојисављевић и свештенослужитељи из 
више епархија Српске Православне Цркве, уз појање певнице Светосавског 
храма и молитвено учешће великог броја верних.

У току Литургије, по вековној литургијској традицији светогорског манастира 
Ватопеда у коме се и чува Појас Пресвете Богородице, епископ Георгије је, 
после сугубе јектеније, прочитао молитву Пресветој Богородици за мир, 
здравље и спасење верног народа. Током читавог богослужења верни народ 
је у молитвеној тишини и побожности приступао Часном Појасу Пресвете 
Богородице, поклањајући се једној од највећих светиња православног света. 
Непрекидна колона верника сведочила је веру и љубав народа према Мајци 
Божјој, чији је Часни Појас ових дана сабрао стотине хиљада верника.



Беседу на крају сабрања произнео је протојереј-ставрофор мр Јован 
Милановић, ректор Богословије Светога Арсенија Сремца у Сремским 
Карловцима, који је говорећи о духовном значају празника Педесетнице 
истакао да су хришћани запечаћени даром и благодаћу Светог Духа. 
Подсетивши да се трећег дана празника Педесетнице Црква на посебан 
начин сећа Пресвете Богородице, ректор Карловачке богословије је указао на 
дубоку духовну повезаност празника Светога Духа и доласка Појаса Пресвете 
Богородице међу верни народ. Нагласио је да истинска лепота човека није 
спољашња већ унутрашња, духовна лепота која се рађа из заједнице са 
Богом. Подсетивши на речи да је „сва слава кћери цареве унутра“, он је 
истакао да је Пресвета Богородица најузвишенији пример такве благодатне 
лепоте која произлази из смирења, чистоте и потпуне преданости вољи 
Божјој.

– Пресвета Богородица је праобраз Цркве Христове, јер као што је Она у 
своме наручју носила и чувала Господа Исуса Христа, тако и Црква кроз 
векове чува и предаје Христа свету. Зато је позив сваког хришћанина да свој 
живот гради по узору на Пресвету Богородицу, негујући пре свега унутрашњу 
лепоту душе и стичући благодат Божју – поручио је протојереј-ставрофор мр 
Јован Милановић.
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